Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 27.04.2017 № 497

## О внесении изменений в состав городской комиссии по рассмотрению надбавок, тарифов, платы за наем, за содержание и ремонт жилого помещения

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в состав городской комиссии по рассмотрению надбавок, тарифов, платы за наем, за содержание и ремонт жилого помещения, утвержденный постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 16.11.2010 № 3333 «Об утверждении Положения о городской комиссии по рассмотрению надбавок, тарифов, платы за наем, за содержание и ремонт жилого помещения» (в редакции постановления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 09.03.2016 № 331), следующие изменения:

включить в состав комиссии Пруцкова Н.А. - начальника отдела финансирования народного хозяйства финансового управления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»;

слово «Зубарева» заменить словом «Лесив»; исключить из состава комиссии Чумакову Н.Е.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола», разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов